

# 南阳日报小记者·校园

## 南阳日报社、南阳家电大世界联合举办小记者跨年益智拓展活动——

# 携手共成长 筑梦向未来

全媒体记者 古城 文/图

2024年12月29日,南阳日报社与南阳家电大世界携手,联合举办“趣味迎新年 筑梦向未来”小记者跨年益智拓展活动。近200名小记者欢聚一堂,通过一系列富有趣味性和挑战性的竞技项目,快乐运动,挑战自我。

活动当天,南阳家电大世界广场被装点得焕然一新,活动在激昂的音乐中拉开帷幕。小记者们精神抖擞地站在广场上,齐声诵读《少年中国说》,铿锵有力的声音响彻广场,“少年智则国智,少年强则国强……”琅琅的诵读声,彰显着新时代少年的朝气蓬勃与壮志豪情。

大家一同切下跨年蛋糕,放飞梦想。

旱地龙舟、摸石过河、洞穴小精灵、拔河等趣味盎然的比赛项目轮番上演,这些项目不仅考验着小记者们的体力和智慧,更是对他们团队合作和集体意识的一次锻炼,让他们充分体验运动的乐趣。在比赛间隙,南阳家电大世界还特意设置了能量补给站,为小记者们准备了爆米花、蛋挞、小香肠等各式各样的烘焙甜点。小记者们在休息之余和好朋友一起品尝美食,分享活动经验与收获。

在旱地龙舟比赛中,各小队成员默契配合,喊着节奏鲜明的口号,展现了团队协作的力量。

摸石过河考验着小记者们的平衡感与耐心,他们巧妙地利用有限的“石头”过河,宛如灵动的小精灵,每一步跨越都是对自我的勇敢挑战。

洞穴小精灵活动区域则成了欢



共迎新年

乐的海洋,“小精灵”们上蹿下跳,从洞中钻出拿取气球,对手们则手持充气棒全神贯注击打不断冒头的“小精灵”,欢闹声此起彼伏。

拔河比赛更是将现场气氛推向了高潮。随着裁判的一声哨响,小记者们用尽全力,紧握长绳,双脚用力蹬地,全力以赴展开了一场力量与意志的较量。场边家长们的加油声、呐喊声交织在一起,为这场精彩的比赛增添了激情与活力。

小记者们在快乐中挑战自我,在挑战中感悟成长,体会到了团队合作的重要性。他们相互鼓励、相互支持,共同面对挑战、克服困难,这些宝贵的经验将伴随他们成长,成为他们人生旅途中不可或缺的财富。③7



旱地龙舟



洞穴小精灵



摸石过河

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 出租

梅溪南路临街门面房,面积40m<sup>2</sup>,租金面议。  
联系电话:0377-63890000

### 遗失声明

刘田山购买花漾美郡22号楼2单元1102室的购房收据丢失,收据编号:6931963(金额20000元)、编号:6934776(金额123559元)、编号:6934835(金额77000元),以上收据声明作废。

